

Intended use	EN	Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята.	BG
For use by CPR trained personnel only.	EN	The device is for use in hospital and pre-hospital environment.	
Disposable Anesthesia Face Mask. Non-sterile, Non-conductive, with check valve. Single Patient Use Face Mask. Not made with natural rubber latex. Phthalate free. This product is MR Safe.	EN	Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.	
Instructions for use	EN	Инструкции за употреба <ul style="list-style-type: none">Извадете маската от опаковката и проверете устройството. В случай на повреда, замърсяване или деформация, изхвърлете маската и използвайте подготвената резервна маска. Проверете наддуването на подложката за подходящо прилягане и уплътнение на лицето на пациента. Присъветча на маската да бъде отстранен, ако не е необходимо. За да регулирате наддуването на подложката, поставете спринцовка със стандартен лuerov накрайник във вентила за надуване. Надуйте или отдуйте, както е необходимо. Ако се счете за необходимо, повърхността на продукта може да бъде ръчно почиствена с вода и мек препарат за пречистване. Използването обикновено с чиста вода. Оставете да изсъхне и проверете дали маската е годна за употреба преди повторна употреба върху същия пациент. Ако не е напълно годна за употреба, маската трябва да се изхвърли. Изхвърлете след употребата върху един пациент съгласно болничния протокол.	

Ambu® King Mask

Instructions for use

- Remove the mask from the package and inspect the device. In case of damage, dirt or deformation discard the mask and have a replacement mask available.
- Check the cushion's inflation for appropriate fit and seal to the patient's face.
- To check the collar, if present, may be removed if not needed.
- To adjust cushion inflation, insert a standard luer tip syringe into the inflation valve. Inflate or deflate as needed.
- If deemed necessary, the surface of the product can be manually cleaned with water and a mild detergent. Rinse thoroughly with clean water. Allow to dry, and check that the mask is fully operational before re-use on the same patient. If not fully operational, the mask shall be discarded.
- Discard after single patient use according to hospital protocol.

Instructions for use

Инструкции за ползване

Нáвод k použití

Brugvejledning

Bediensanleitung

Οδηγίες χρήσης

Instrucciones de uso

Kasutamisi juhend

Mode d'emploi

Upute za upotrebu

Használati útmutató

Інструкції по використанню

使用方法

<div> <div>www.ambu.com</div> <div>TEL: +45 72 25 02 50</div> <div>Denmark</div> <div>Bldstr. 50 Bülentel</div> <div>Ambu A/S</div> </div>	<div> <div>to be certified in accordance with EN ISO 13485</div> <div>EN ISO 13485</div> <div>Medical Devices</div> <div>AMBU A/S is certified according to ISO 13485</div> </div>	<div> <div>CE</div> <div>2291</div> <div>USA; UK; CN; IN</div> </div>	<div> <div>MR</div> <div>MR</div> <div>MR</div> </div>
---	--	--	---

Kasutusotstarve
Ambu King maskin on mõeldud anesteetiliste või meditsiiniliste gaaside juhtimiseks patsiendi ülemistes hingamissteedesse ilma mingeid seadmeid trahheesma viimata. Käesolev seade on mõeldud kasutamiseks haigla- või polikliinikukeskkonnas. Kasutamiseks ainult elustamiskoolituse läbinud isikutele. Ühekordselt kasutatav anesteesia näomask. Mittesteriilne, elektrit mitte juhtiv, ilma kontrollklapieta. Ühel patsiendil kasutatav näomask. Ei sisalda looduslikku kummitelast. Häldeaalvaba. Toode on MR-kindel.

Kasutusjuhend

- Võtke mask pakendist välja ja kontrollige seadet. Kahjustuse, müürdamise või deformeermise korral visake mask minema ja leidke asenduseks teine mask.
- Kontrollige patsiendi näo ülemistes hingamissteedes sobivuse osas ja patsiendi näoga tihedalt asetumise osas.
- Maski krae (kui on olemas) võib vajadusel eemaldada.
- Polsterdise täitvuse reguleerimiseks sisestage standardne Luer otsaga süstal täitmisklappi. Vajadusel täitke või tühistage õhku.
- Vajadusel võite näo ülemistes hingamissteedes soojat vee ja õrna pesuvahendiga käitsi puhastada. Loputage hoolikalt puhta veega. Laske kuivada ja kontrollige, et mask on enne samal patsiendil uuesti kasutamist täielikult töökoras. Kui mask ei ole täielikult töökoras, tuleb mask ära visata.
- Pärast ühel patsiendil kasutamist visake minema vastavalt haigla protokollidele.

HOIATUSE ⚠	ET	• Vältige kokkupuutumist teravate esemetega, mis võivad murrastada kahjustada. • Ühel patsiendil kasutamiseks mõeldud seade. • Teistel patsientidel kasutamise, võib põhjustada ristastumist. • Seade ei sobi omel ilse ja mõhjalil tüü masinpeuks ega steriliseerimiseks, sest see võib jätta jääde nahklikele jääke või põhjustada seadme riket. • Lõhnastatud maskid on vastunäidustatud patsientidel, kellel on teadaolev allergia parfüümide ja plastiku vastu.
--------------------------------	----	--

HOIATUS ⚠	EN	• Maskin ödelätimisei või liiga tugevalt; paigal hoidmisei võib maski piirata või sulgeda patsiendi õhuteed. • Alaltäitmisei võib tekkida halb tihendus ja õhuleke. • Mask on mõeldud ühendamiseks standardsete ühendussadega. #1-2 maski pordi sisedaameeter on mittestandardne ja seda ei tohi kindnitada teise meditsiiniseadme külge.
-------------------------------	----	---

Säilitamistemperatuur vahemik: -40 °C +60 °C
Töötemperatuur vahemik: -18 °C +50 °C

Konnektori suurus:
Ambu King maski suurused: nr 1– 2, 15 mm välise läbimõõduga konektor
Ambu King maski suurused: nr 3– 7, 22 mm siseise läbimõõduga konektor

Ambu® on registreeritud Ambu A/S (Dänien) registreeritud kaubamärk. Ambu A/S is certified according to ISO 13485

Предназначение	CS	Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.
Инструкции за употреба	CS	Инструкции за употреба <ul style="list-style-type: none">Извадете маската от опаковката и проверете устройството. В случай на повреда, замърсяване или деформация, изхвърлете маската и използвайте подготвената резервна маска. Проверете наддуването на подложката за подходящо прилягане и уплътнение на лицето на пациента. Присъветча на маската да бъде отстранен, ако не е необходимо. За да регулирате наддуването на подложката, поставете спринцовка със стандартен лuerov накрайник във вентила за надуване. Надуйте или отдуйте, както е необходимо. Ако се счете за необходимо, повърхността на продукта може да бъде ръчно почиствена с вода и мек препарат за пречистване. Използването обикновено с чиста вода. Оставете да изсъхне и проверете дали маската е годна за употреба преди повторна употреба върху същия пациент. Ако не е напълно годна за употреба, маската трябва да се изхвърли. Изхвърлете след употребата върху един пациент съгласно болничния протокол.
Varování ⚠	BG	• Дa се избягвa контакт с остри предмети, които биa могли да повредят мaншeтa. • За употреба само върху един пациент. • Използването върху друг и пациент може да доведе до кръстосано заразяване. • Конструкцията и материалът на устройството не са съвместими с автоматичните процеси за почистване или стерилизация, тъй като тези процедури могат да оставят вредни остатъци или да причинят неизправност на устройството. • Ароматните маски са противопоказани при пациенти с установени алергии към парфюми и пластмаси.
ВНИМАНИЕ ⚠	EN	• Пренадуването или прекомерният натиск за задържане на маската на място може да ограничи или да затвори дихателните пътища на пациента. • Недостатъчното наддуване може да доведе до лошо уплътняване и теч. • Маската е предназначена за свързване към стандартен фитинг. Вътрешният диаметър на отвора на маската № 1-2 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство. Външният диаметър на отвора на маската № 3-7 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство.
Диапазон на температура на съхранение: -40°С +60°С Диапазон на работна температура: -18°С +50°С	EN	Размер на конектор: Размери на маска Ambu King: #1 – #2, конектор с външен диаметър 15 mm Размери на маска Ambu King: #3 – #7, външнi прiмър конектору 22 mm
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.

Предупреждения ⚠	EN	• Дa се избягвa контакт с остри предмети, които биa могли да повредят мaншeтa. • За употреба само върху един пациент. • Използването върху друг и пациент може да доведе до кръстосано заразяване. • Конструкцията и материалът на устройството не са съвместими с автоматичните процеси за почистване или стерилизация, тъй като тези процедури могат да оставят вредни остатъци или да причинят неизправност на устройството. • Ароматните маски са противопоказани при пациенти с установени алергии към парфюми и пластмаси.
ВНИМАНИЕ ⚠	EN	• Пренадуването или прекомерният натиск за задържане на маската на място може да ограничи или да затвори дихателните пътища на пациента. • Недостатъчното наддуване може да доведе до лошо уплътняване и теч. • Маската е предназначена за свързване към стандартен фитинг. Вътрешният диаметър на отвора на маската № 1-2 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство. Външният диаметър на отвора на маската № 3-7 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство.
Диапазон на температура на съхранение: -40°С +60°С Диапазон на работна температура: -18°С +50°С	EN	Размер на конектор: Размери на маска Ambu King: #1 – #2, конектор с външен диаметър 15 mm Размери на маска Ambu King: #3 – #7, външнi прiмър конектору 22 mm
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.

Предупреждения ⚠	EN	• Дa се избягвa контакт с остри предмети, които биa могли да повредят мaншeтa. • За употреба само върху един пациент. • Използването върху друг и пациент може да доведе до кръстосано заразяване. • Конструкцията и материалът на устройството не са съвместими с автоматичните процеси за почистване или стерилизация, тъй като тези процедури могат да оставят вредни остатъци или да причинят неизправност на устройството. • Ароматните маски са противопоказани при пациенти с установени алергии към парфюми и пластмаси.
ВНИМАНИЕ ⚠	EN	• Пренадуването или прекомерният натиск за задържане на маската на място може да ограничи или да затвори дихателните пътища на пациента. • Недостатъчното наддуване може да доведе до лошо уплътняване и теч. • Маската е предназначена за свързване към стандартен фитинг. Вътрешният диаметър на отвора на маската № 1-2 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство. Външният диаметър на отвора на маската № 3-7 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство.
Диапазон на температура на съхранение: -40°С +60°С Диапазон на работна температура: -18°С +50°С	EN	Размер на конектор: Размери на маска Ambu King: #1 – #2, конектор с външен диаметър 15 mm Размери на маска Ambu King: #3 – #7, външнi прiмър конектору 22 mm
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.

VAROITUKSET ⚠	FR	• Éviter tout contact avec des objets tranchants qui peuvent détériorer le bourrelet. • Dispositif à usage unique. • Toute utilisation sur un autre patient risque de provoquer une contamination croisée. • La conception et le matériau du dispositif ne permettent pas de nettoyage automatique ou de stérilisation, ces procédures étant susceptibles de laisser des résidus nocifs ou de provoquer un dysfonctionnement du dispositif. • Les masques parfumés sont contre-indiqués chez les patients présentant des allergies avérées aux fragrances et aux matières plastiques.
ВНИМАНИЕ ⚠	EN	• Пренадуването или прекомерният натиск за задържане на маската на място може да ограничи или да затвори дихателните пътища на пациента. • Недостатъчното наддуване може да доведе до лошо уплътняване и теч. • Маската е предназначена за свързване към стандартен фитинг. Вътрешният диаметър на отвора на маската № 1-2 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство. Външният диаметър на отвора на маската № 3-7 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство.
Диапазон на температура на съхранение: -40°С +60°С Диапазон на работна температура: -18°С +50°С	EN	Размер на конектор: Размери на маска Ambu King: #1 – #2, конектор с външен диаметър 15 mm Размери на маска Ambu King: #3 – #7, външнi прiмър конектору 22 mm
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.

Säilytämälämpötila: -40 °C +60 °C
Käyttölämpötila: -18 °C +50 °C

Liittinöko:
Ambu King Mask -maskien koot: #1 – #2, 15 mm OD-litin
Ambu King Mask -maskien koot: #3 – #7, 22 mm ID-litin

Ambu® on rekisteröity Ambu A/S (Dänien) rekisteröity kaubamärk. Ambu A/S is certified according to ISO 13485

Tilikaant anvendelse	DA	Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.
Zweckbestimmung	DE	Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински Gasen in die oberen Atemwege von Patienten, ohne dass eine Vorrichtung in die Luftröhre eingeführt werden muss. Das Produkt ist für den Einsatz in Krankenhaus und präklinischen Umgebungen vorgesehen. Nur von Personal anzuwendend, dass in CPR geschult ist. Anästhesie-Einweg-Gesichtsmaske Nicht steriil, nicht leitfähig, mit Cuffluftventil. Gesichtsmaske zur Verwendung bei einem Patienten. Enthält kein natürliches Gummi latex. Phthalatfrei. Dieses Produkt ist MR-sicher.
Brugvejledning	DA	Brugvejledning <ul style="list-style-type: none">Næhmen Sie die Maske aus der Verpackung und überprüfen Sie sie. Entsorgen Sie die Maske im Falle von Deform, od sørs for at have en ekstra maske til rådighed. Kontroller, at pågens inflation er tilstrækkelig til, at den passer korrekt til og slutter tæt om patientens ansigt. Maskeraven kan, hvis den er til stede, tages af, hvis den ikke skal bruges. Pudens inflation justeres ved at indføre en standardspids med luer-spids i inflationsventilen. Inflér eller deflater efter behov. Hvis det skønnes nødvendigt, kan produktet rengøres manuelt med vand og mild sæbe. Skyl grundigt med rent vand. Lad tørre, og kontroller, at masken er fuldt funktiondygtig, før den genanvendes på samme patient. Hvis den ikke er fuldt funktiondygtig, skal masken kasseres. Bortskaffes efter enkeltpatientbrug i henhold til lokale sundhedsprotokoller.
ADVARSLER ⚠	EN	• Undgå kontakt med skarpe genstande, da det vil beskadige cuffen. • Kun til enkeltpatient brug. • Brug af masken på mere end en patient kan føre til krydsinfektion. • Masken anvendes til flere patienter, kan det medføre krydsinfektion. • Udstyret designet og materiale er ikke kompatibel med automatisk rengørings- eller sterilisationsprocesser, da det kan efterlade skadelige rester eller forårsage fejlfunktion. • Masker med duft er kontraindiceret til patienter med kendte allergier over for parfume og plastic.
FORSIGTIG ⚠	EN	• Overinflering eller for højt tryk for at holde masken på plads kan begrænse eller lukke patientens luftveje. • Underinflering kan medføre dårlig forsejling og lækage. • Masken er designet til at blive tilsluttet en standardfitning. Den indvendige diameter på maskens åbning på #1-2 er ikke standard og må ikke tilsluttes andet medicinsk udstyr. Den udvendige diameter på maskens åbning på #3-7 er ikke standard og må ikke tilsluttes andet medicinsk udstyr.
Opbevaringstemperatur: -40°С +60°С Driftstemperatur: -18°С +50°С	EN	Konnektorstørrelse: Ambu King masketørrelser: #1 – #2, konektor med udvendig diameter på 15 mm Ambu King masketørrelser: #3 – #7, konektor med indvendig diameter på 22 mm
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.

VAROITUKSET ⚠	EN	• Дa се избягвa контакт с остри предмети, които биa могли да повредят мaншeтa. • За употреба само върху един пациент. • Използването върху друг и пациент може да доведе до кръстосано заразяване. • Конструкцията и материалът на устройството не са съвместими с автоматичните процеси за почистване или стерилизация, тъй като тези процедури могат да оставят вредни остатъци или да причинят неизправност на устройството. • Ароматните маски са противопоказани при пациенти с установени алергии към парфюми и пластмаси.
ВНИМАНИЕ ⚠	EN	• Пренадуването или прекомерният натиск за задържане на маската на място може да ограничи или да затвори дихателните пътища на пациента. • Недостатъчното наддуване може да доведе до лошо уплътняване и теч. • Маската е предназначена за свързване към стандартен фитинг. Вътрешният диаметър на отвора на маската № 1-2 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство. Външният диаметър на отвора на маската № 3-7 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство.
Диапазон на температура на съхранение: -40°С +60°С Диапазон на работна температура: -18°С +50°С	EN	Размер на конектор: Размери на маска Ambu King: #1 – #2, конектор с външен диаметър 15 mm Размери на маска Ambu King: #3 – #7, външнi прiмър конектору 22 mm
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.

VAROITUKSET ⚠	FR	• Éviter tout contact avec des objets tranchants qui peuvent détériorer le bourrelet. • Dispositif à usage unique. • Toute utilisation sur un autre patient risque de provoquer une contamination croisée. • La conception et le matériau du dispositif ne permettent pas de nettoyage automatique ou de stérilisation, ces procédures étant susceptibles de laisser des résidus nocifs ou de provoquer un dysfonctionnement du dispositif. • Les masques parfumés sont contre-indiqués chez les patients présentant des allergies avérées aux fragrances et aux matières plastiques.
ВНИМАНИЕ ⚠	EN	• Пренадуването или прекомерният натиск за задържане на маската на място може да ограничи или да затвори дихателните пътища на пациента. • Недостатъчното наддуване може да доведе до лошо уплътняване и теч. • Маската е предназначена за свързване към стандартен фитинг. Вътрешният диаметър на отвора на маската № 1-2 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство. Външният диаметър на отвора на маската № 3-7 е нестандартен и не трябва да бъде приключен към друго медицинско устройство.
Диапазон на температура на съхранение: -40°С +60°С Диапазон на работна температура: -18°С +50°С	EN	Размер на конектор: Размери на маска Ambu King: #1 – #2, конектор с външен диаметър 15 mm Размери на маска Ambu King: #3 – #7, външнi прiмър конектору 22 mm
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485
Ambu® is a registered trademark of Ambu A/S, Denmark Ambu A/S is certified according to ISO 13485	EN	Ambu® е регистриран търговски марк на Ambu A/S, Дания Ambu A/S е сертифициран в съответствие с ISO 13485

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вентил. Лицева маска за употреба само върху един пациент. Не е изработена с естествен каучуков латекс. Без фталати. Този продукт е безопасен при MR.

Предназначение
Die Ambu King Masken sind als предназначенни за насочване на анестезиологични или медицински газове в горните дихателни пътища на пациента, без да се въвежда апарат в трахеята. Устройството е предназначено за употреба в болнична и предболнична среда. За употреба само от обучен за кардиопулмонална ресусцитация (CPR) персонал. Лицева маска за анестезия за еднократна употреба. Нестерилна, непроводима с контролен вент

Paskirts (angl. „King“) skirtos anestezijos arba medicinišoms djoms tiesiogiai įleisti į paciento viršūninius kvėpavimo takus, į tracheją neįstatant jokios priemonės.

Įtaisas skirtas naudoti ligoninėse ir kitose medicinišinėse praktikose.

Skirtas naudoti tik apmokytiems gaviniui gydymojo praktikams.

Anestezija skirta vienkartinė veido kaukė. Nesterilinė, nelaidi, su atgaliniu vožtuvu. Vienam pacientui skirta veido kaukė. Sudaryta nėra natūralūs kaukėms lateksu. Sudėtyje nėra ftalato. Sis gaminys yra suaugus naudoti su magnetinio rezonanso (MR) įranga.

- Naudojimo instrukcijos**
- Ištraukite kaukę iš pakavimo ir patikrinkite. Jeigu ji pažeista, nešvari ar deformuota, kaukę išmeskite ir pakeiskite ją nauja.
- Patikrinkite, ar pakavimai pripūsta pagalvėlę, ir sandariai prigulskite prie paciento veido.
- Kvėpiu yra ir neturėtų būti, kaukės apvada galima nuimti.
- Norėdami reguliškai pagalvėles pripūti lygi, į pučiuo vakuuotę įstatykite švirkštą su standartine Luero įgijumi. Kiek reikia pripūsti kaukę išleiskite oro.
- Jei uždėta, gaminio paviršius gali būti rankiniu būdu nuvalyti švelnios plovimo priemonės vandens tirpalu. Kad išvengti pralaukimo švirkčiavimui. Prieš kaukę naudoti su pirmo skaitmens lietošanas tam patį patikrinkite, kad ji tinkamai veiktų. Jeigu kaukė tinkamai neveikia, ją reikia išmesti.
- Baigę naudoti vienam pacientui, išmeskite pagal lietošanas protokolą.

ISPEJIMAI
<ul style="list-style-type: none">Saugokite nuo aštrių daiktų, galinčių pažeisti manžetę. Skirta naudoti tik vienam pacientui. Naudojimas kitoms pacientams gali sukelti kruštinę infekciją. Dei šio prietaiso konstrukcijos ir medžiagos po negalima plauti ar sterilizuoti automatiniu būdu, kadangi po šios procedūrą gali likti kenksmingi nurodymai ir pavirtais gali sugesti. Kvėpiųjų kaukių negalima naudoti pacientams, alergiškiems kvapiosioms medžiagoms ir plastikams.
DEMISIO
<ul style="list-style-type: none">Pernely stipriai pripūstas arba pernelygi stipriai spaudžiant laikoma kaukė gali susiaurėti arba būti užblokuoti paciento kvėpavimo takai. Nepakankamai pripūsta kaukė gali būti prastai užsandarinta, todėl gali susidaryti dujų nuotėkis. Kaukė skirta jungti prie standartinės jungties. Kaukės jungties Nr. 1-2 vidinis skersmuo yra nestandartinis, todėl jos negalima jungti prie kitų mediciniinių prietaisų. Kaukės jungties Nr. 3-7 išorinis skersmuo yra nestandartinis, todėl jos negalima jungti prie kitų mediciniinių prietaisų.

Laikymo temperatūros diapazonas: nuo -40 °C iki +60 °C. Darbinės temperatūros diapazonas: nuo +18 °C iki +50 °C.

Jungties dydis:

Kaukių „Ambu King“ dydžiai: Nr. 1 – Nr. 2, 15 mm išorinio skersmens jungtis.

Kaukių „Ambu King“ dydžiai: Nr. 3 – Nr. 7, 22 mm ID savienotįs

„Ambu“ yra registruotas „Ambu A/S“ (Danija) prekės ženklas
„Ambu A/S“ yra sertifikuota pagal ISO 13485 standartą

Použitie
Masky King M100 je namenejane za upotrebu anestezijah ali medicinskih plinov v zgorjni del bolnikovih dihalnih ciest po zavedenja vadenje ali prednizisce.
Tato pomocka je ucenena na pouzitie v nemocnicah a prednemocnicnih zarizeniach.
Vyrobnok maui pouzivat iba pracovnici odborne pripraveni v oblasti KPR.
Tvrdova anesticka maska urcena na jedno pouzitie. Nesterilna, nevodiva, s jednosmernim ventilom. Ivtvrdova maska urcena na pouzitie u jedneho pacienta. Ni izdelano iz naravnega lateksa. Neobsahuje ftalaty. Tento produkt je bezpecny na pouzitie pri MR.
Návod na použitie
• Vyberte masku z obalu a skontrolujte pomocku. Ak je maska poškodovaná, znečistená alebo deformovaná, nepoužívajte ju a pripravte si náhradnú masku. <ul style="list-style-type: none">Skontrolujte, či tesnenie po nafúknutí dostatočne prilieha a tesní na tvári pacienta. Manžetu masky, ak je pripojená, možno podľa potreby odobrať. Nafúknutie tesnenia možno upraviť zasunutím štandardnej rímskej striešky s hrotom typu Luer do nafukovacieho ventilu. Podľa potreby nafúknite alebo vyfúknite. Povrch výrobku možno podľa potreby manuálne očistiť vodou a v miernom čistiacim prostriedkom. Dôkladne opláchnite čistou vodou. Nechajte ho vyschnúť v prečištom u vzduchu istého pacienta skontrolujte, či je maska plne funkčná. Ak nie je plne funkčná, zlikvidujte ju. Po použití ju bezpečne zlikvidujte podľa protokolu nemocnice.

VÝSTRAHY
<ul style="list-style-type: none">Chráňte pred kontaktom s ostrými predmetmi, ktoré by mohli poškodiť nafukovaciu časť. Použite len u jedného pacienta. Použitie u iných pacientov môže spôsobiť krúžkovú infekciu. Konstrukcia a materiál neprijateľne nízka prierna za samodejného čištění a sterilizácie, pretože môžu po nom zostat škodlivé zvyšky alebo môže dôjsť k poruche pomocky. Parfumované masky sú kontraindikované u pacientov so známymi alergiami na parfumu a plasty.

UPOZORNENIE
<ul style="list-style-type: none">Nadmerné nafúknutie alebo pridrževanie masky na mieste nadmerným tlakom môže čiastočne alebo úplne uzavrieť dýchacie cesty pacienta. Nedostatočné nafúknutie môže viesť k netesnosti a unikaniu vzduchu. Maska je namenená za štandardno priključitev. Notranji premer nastavka masky #1–2 je nestandarden in ga nestandardno a nesme priključiti na druge medicinske pripomočke. Zunanji premer nastavka masky #3–7 je nestandarden in ga ne smete priključiti na druge medicinske pripomočke.

Rozsah skladovacej teploty: –40 °C – +60 °C
Obsieg delovne temperature: –18 °C – +50 °C

Velkost konektorja:
Velikost masky King Mask od spoločnosti Ambu: č. 1 – 2, vonkajší priemer 15 mm
Velikost masky King Mask od spoločnosti Ambu: č. 3 – 7, vnútorný priemer 22 mm

„Ambu“ je registrovaná ochranná známka spoločnosti Ambu A/S, Dánsko
„Ambu A/S“ je certifikovaná spoločnosť podľa normy ISO 13485

Paredzēta lietošana
Paredzēta lietošana anestēzijās vai medicīnisko gāzu ievadīšanai pacienta augšējos elpceļos, neievietojot trachejā nekādu aparātu.
Ierīce ir paredzēta lietošanai slimnīcās un pirmshospitalizācijas etapā.
Drošīkst lietojot tikai kardiopulmonālās reanimācijas veiktānā apmācīti darbinieki.

Vienreizlietojamā anestēzijas sejas maska.
Nesterila, nevodāsa, ar kontrolventili.
Sejās maska, lietojama tikai vienam pacientam.
Nav izgatavota no dabīgās gumijas lateksa.
Sudētyje nėra ftalatu.
Sis gaminys yra suaugus naudoti su magnetinio rezonanso (MR) įranga.

- Lietošanas instrukcija**
- Izmēmet masku no iepakojuma un pārbaudiet ierīci. Ja maska ir bojāta, netīra vai deformēta, kauķē izmeskite ir iznāzinot pieejamo rezerves masku.
- Pārbaudiet, vai polsterējums ir pietiekami piēpūstas, lai piegūtu pacienta seju.
- Ja maska ir ielētināta, ne piepūcietamās pagādāmu ar izņem.
- Lai polsterējuma piepūšanu pietiekami, ievietojiet piepūšanas vārstā šķīvi ar standartā luera uzgali. Piepūsti vai izlaidiet gaisu pēc nepieciešamības.
- Ja uzskata par nepieciešamu, izstrādājuma virsmu var manuāli nomazgāt ar ūdeni un vieglu mazgāšanas līdzekli. Noskaidrojiet kārti ar tīru ūdeni. Ļaujiet tīrai un pārbaudīt vai pirmo skaitmens lietošanas tam pašam pacientam maskai ir pilnībā darba kārtībā. Ja maska nav pilnībā darba kārtībā, tā jā izņem.
- Izmēmet pēc lietošanas vienam pacientam saskaņā ar slimnīcas protokolā.

BRIDĪNĀJUMI
<ul style="list-style-type: none">Izvaieties no saskarses ar asiem priekšmetiem, kas var sabojāt manšeti. Lietošanai tikai vienam pacientam. Lietošana citiem pacientiem var izraisīt krūstenuku infekšanos. Ierīces izgatavota no materiāla, kas nav piemērots negalimā plauti ar sterilizācijas procesiem, jo tas var atstāt kaitīgas atliekas vai izraisīt ierīces darbības traucējumus. Smaržīgās maskas ir kontraindicētas pacientiem ar zināmām alerģijām pret parfīmiem un plastmasu.
UZMANĪBU
<ul style="list-style-type: none">Pārmerīga piepūšana vai pārmerīgs spiediens ar nolūku masku noturēt vietā var ierobežot vai noslēgt pacienta gaisa padevi. Nepietiekama piepūšana var izraisīt sliktu blīvējumu un noplūdi. Maska ir paredzēta vienam pacientam ar standartā pieredmi. Maskas porta #1-2 leķējās diametrs ir nestandarta, tāt to nedrīkst savienot ar citām medicīniskām ierīcēm. Arējā diametra maskas ports #3-7 ir nestandarta, tāt to nedrīkst pievienot citai medicīniskai ierīcei.

Uzglabāšanas temperatūras diapazons: -40 °C iki +60 °C
Darba temperatūras diapazons: -18 °C +50 °C

Savienotāja izmērs:

Ambu King maska izmēri: nr. 1 – nr. 2, 15 mm OD savienotājs

Ambu King maska izmēri: nr. 3 – nr. 7, 22 mm ID savienotājs

„Ambu“ ir registrēta preču zīme, kas pieder Ambu A/S, Dānija
„Ambu A/S“ yra sertifikuota pagal ISO 13485 standartą

Namen uporabi
Masky King M100 je namenejane za upotrebu anestezijah ali medicinskih plinov v zgorjni del bolnikovih dihalnih ciest brez uvedbe kakršnega koli aparata ali prednizisce.
Maska je namenjena uporabi v bolnišnici in predbolnišničnem okolju.
Uporablja jo lahko le osebe, usposobljene za izvajanje oživljanja.
Anestetska maska obrabna maska za enkratno uporabo. Nesterilna, neprevodna, z nepovratnim ventilom. Ivtvrdova maska za uporabo pri enem bolniku. Ni izdelano iz naravnega lateksa. Neobsahuje ftalaty. Ta izdelkek je varen za uporabo z magnetno resonanco.
Navodila za uporabo
• Masko odstranite iz embalaže in jo pregledjte. Če je poškodovana, umazana ali deformirana, jo zavrzite in pripravite si nadomestno masko. <ul style="list-style-type: none">Skontrolujte, či tesnenje po nafúknutí dostatočne prilieha a tesní na tvári pacienta. Manžetu masky, ak je pripojená, lahko odstraníte, če jo ne potrebujete. Nafúknutie tesnenia možno upraviť zasunutím štandardnej rímskej striešky s hrotom typu Luer do nafukovacieho ventilu. Podľa potreby nafúknite alebo vyfúknite. Povrch výrobku možno podľa potreby manuálne očistiť vodou a v miernom čistiacim prostriedkom. Dôkladne opláchnite čistou vodou. Nechajte ho vyschnúť v prečištom u vzduchu istého pacienta skontrolujte, či je maska plne funkčná. Ak nie je plne funkčná, zlikvidujte ju. Po použití ju bezpečne zlikvidujte podľa protokolu nemocnice.

ОПОЗОРИЛА
<ul style="list-style-type: none">Използвайте се стіку з острих предмет, ки би lahko poškodovali manšeto. Za uporabo samo pri enem bolniku. Z uporabo na drugih bolnikih lahko pride do prenosa okužb. Oblika in material neprimerno nízka prierna za samodejného čištění a sterilizácie, pretože môžu po nom zostat škodlivé zvyšky alebo povzroči neogkvo ovaro. Odlišvalne masky sú kontraindikované pri bolnikh z známimi alergiami na parfume in plastiko.

POZOR
<ul style="list-style-type: none">Če je maska poškodovaná, znečistená alebo deformovaná, nepoužívajte ju a pripravte si náhradnú masku. Skontrolujte, či tesnenie po nafúknutí dostatočne prilieha a tesní na tvári pacienta. Manžetu masky, ak je pripojená, možno podľa potreby odobrať. Nafúknutie tesnenia možno upraviť zasunutím štandardnej rímskej striešky s hrotom typu Luer do nafukovacieho ventilu. Podľa potreby nafúknite alebo vyfúknite. Povrch výrobku možno podľa potreby manuálne očistiť vodou a v miernom čistiacim prostriedkom. Dôkladne opláchnite čistou vodou. Nechajte ho vyschnúť v prečištom u vzduchu istého pacienta skontrolujte, či je maska plne funkčná. Ak nie je plne funkčná, zlikvidujte ju. Po použití ju bezpečne zlikvidujte podľa protokolu nemocnice.

Obsieg temperature shranjvanja: -40 °C – +60 °C
Obsieg delovne temperature: –18 °C – +50 °C

Velikost priključka:
Velikost masky King Mask od spoločnosti Ambu: č. 1 – 2, 15 mm OD priključek
Velikost masky King Mask od spoločnosti Ambu: č. 3 – 7, 22 mm ID priključek

„Ambu“ je registrovaná ochranná známka spoločnosti Ambu A/S, Dánsko
„Ambu A/S“ je certifikovaná spoločnosť podľa normy ISO 13485

Beoeld gebruik
Kauk King M100 is bestemd voor het toedienen van anesthesie- of medische gassen in de bovenste luchtwegen van de patiënt zonder het inbrengen van een medisch hulpmiddel in de luchtpijp.
Het masker is bedoeld voor gebruik in een ziekenhuisomgeving of door ambulancepersoneel.
Uitsluitend voor gebruik CPR getraind personeel.
Wegwerp-gebruiksmasker.
Niet-steriel, niet-leedende, met controleventiel.
Gezichtsmasker voor gebruik bij één patient.
Niet gemaakt met natuurlijk rubber latex.
Ftaalavrij.
Dit product is MR-veilig.

- Gebruiksaanwijzing**
- Haal het masker uit de verpakking en controleer het. Gooi het masker weg indien het beschadigd, vervormd of beumed is, en vervang het door een ander masker.
- Controleer of de cuffs is opgeblazen voor een correcte aansluiting op het gezicht van de patient. De eventuele aanwezigte haak op het masker kan worden verwijderd, indien deze niet nodig is.
- Om de hoerspasie te voorkomen, moet u een juiste aansluiting met een standaard Luer-tip in de ventiel. Naar behoefte opblazen of laten leeglopen.
- Zo nodig kan het oppervlak van het product handmatig gereinigd worden met water en een mild reinigingsmiddel. Spleet grondig met zuiver water. Laat het masker volledig drogen en controleer of het correct werkt voor hergebruik bij dezelfde patient. Indien het niet correct werkt, moet het masker weggegooid worden.
- Conform het ziekenhuisprotocol wegwerpen na gebruik bij één patient.

WAARSCHUWINGEN
<ul style="list-style-type: none">Ter voorkoming van beschadiging van de cuff contact met scherpe voorwerpen vermijden. Uitsluitend voor gebruik bij één patient. Gebruik bij andere patienten kan tot kruisbesmetting leiden. Het design en materiaal van het product laten automatisch reinigen of steriliseren niet toe; dergelijke procedures kunnen schadelijke resten achterlaten of storing van het product teweegbrengen. Maskers met gear zijn gecontra-indiceerd voor patienten met bekende parfumi- en kunststofallergieën.
WAARSCHUWING
<ul style="list-style-type: none">Door te hard opblazen of het uitoefenen van overmatige druk op het masker kan de luchtweg van de patiënt geheel of gedeeltelijk afgesloten raken. Zachz opblazen kan een slechte afichting en luchtlekage veroorzaken. Het masker is ontworpen voor een standaardfitting. De binnendiameter van de maskeroening van #1-2 er is niet standard, tāt to nedrīkst savienot ar citām medicīniskām ierīcēm. Arējā diametra maskas ports #3-7 ir ikke standard, tāt to nedrīkst pievienot citai medicīniskai ierīcei.

Opslagtemperatuur: -40 °C +60 °C
Gebruikstemperatuur: -18 °C +50 °C

Connectormat:

Ambu King Mask maat: #1 – #2, 15 mm OD-connector

Ambu King Mask maat: #3 – 7, 22 mm ID-connector

„Ambu“ er en registreret varemärke for Ambu A/S, Danmark
„Ambu A/S“ er sertifiseret conform ISO 13485

Avsedd användning
Masky King M100 je namenejane za upotrebu anestezijeh ali medicinska gaser til patientens övre luftväg, utan att någon utrustning förs in i trakea.
Produkten är avsedd för användning på sjukhus och utanför sjukhus.
Får endast användas av personal med utbildning i hjärt-lungnrdning.
Engångsansiktssmask för anestesi
icke-steril, icke-ledande och kontrollventil.
Ansiktmask för enpatientsbruk
Innehåller inte naturligt gummi latex.
Innehåller inte ftalater.
Denna produkt är MR-säker.
Bruksanvisning
• Ta ut masken ur förpackningen och inspektera den. I händelse av skada, smuts eller deformation ska masken kastas och ersättas med ny mask.
• Kontrollera dynamns luftfylning så att den passar och sluter tätt mot patientens ansikte.
• Maskkragen är i förekommande fall avlägsnas om den inte behövs.
• Justera dynamns luftfylning genom att föra in en spruta med vanlig Luer-spets i luftfyllningsventilen. Fyll på eller töm ut luft efter behov.
• Se till att patientens ansikte är ordentligt täckt av masken och att maskens tätning är ordentligt tät.
• Vid behov kan produktens yta rengöras manuellt med vatten och ett mildt rengöringsmedel. Skölj nogga med rent vatten. Låt torika och kontrollera att masken är helt funktionsduglig innan den återanvänds på samma patient. Om masken inte är helt funktionsduglig ska den kasseras.
• Kassera efter enpatientsbruk i enlighet med vedertagna sjukhusrutiner.

VARNINGAR
<ul style="list-style-type: none">Undvik kontakt med vassa föremål som kan skada kuffen. Endast avsedd för enpatientsbruk. Användning på andra patienter kan ge upphov till korsinfektion. På grund av produktens konstruktion och material kan det vara svårt att automatiserad rengöring eller sterilisering eftersom sådana förfaranden kan lämna kvar skadliga rester och leda till att enheten inte fungerar. Parfymerade masker är kontraindicerade för patienter med kända allergier mot parfymier och plaster.

FÖRSIKTIGHET
<ul style="list-style-type: none">För mycket lufttryck eller för högt tryck för att hålla masken på plats kan begränsa eller stänga patientens luftväg. Överdrivlig luftfyllning kan leda till dålig förslutning och läckage. Masken är utformad för anslutning till en standardkoppling. Innerdiametern på utgången på mask #1–2 är inte standard och får inte anslutas till annan medicinsk utrustning. Ytterdiametern på utgången på mask #3–7 är inte standard och får inte anslutas till annan medicinsk utrustning.

Intervall för förvaringstemperatur: -40 °C +60 °C
Intervall för användningstemperatur: -18 °C +50 °C

Kopplingsstorlek:

Ambu King Mask storlek: #1 – #2, 15 mm ytterdiameterkoppling

Ambu King Mask storlek: #3 – #7, 22 mm innerdiameterkoppling

„Ambu“ er en registreret varemärke for Ambu A/S, Danmark
„Ambu A/S“ er certificeret conform ISO 13485

„Ambu“ Danmarks merkeli Ambu A/S-in tinnellit licit maskakdr
„Ambu A/S“ er sertifiseret conform ISO 13485

Bruksomsråde
Ambu King masker er beregnet for direkte anestesi eller tilfaring av medisinske gasser i pasientens øvre luftveier uten å føre inn instrumenter i trakea.

Enheten er beregnet til bruk både i sykehusmiljøer og prehospitalt miljøer.

Skal kun brukes av personell med opplæring i hjerte-/lungeredning.

Anestesimaske til engangsbruk.
Ikke-steril, ikke-ledende, med tilbakelagsventil.
Maske na tivar przznaczona do uzytku u jednego pacjenta.
Niet gemaakt met natuurlijk rubber latex.
Ftaalavrij.
Dit product is MR-veilig.

- Bruksanvisning**
- Masken ut av emballagen og kontrollor apparatet. I tilfeller av skade, smuss eller deformasjon, kast masken og ha en erstatningsmaske tilgjengelig.
- Prøbe å tette med fylt med tilstrekkelig luft for god passform og forseing mot pasientens ansikt.
- Maskens manšett kan fjernes hvis den ikke er nødvendig.
- Putsj luftfylling kan justeres ved å føre en sprøyte med standard luerpiss inn i luftventilen. Fyll med eller tøm for luft etter behov.
- Dersom det er nødvendig, kan overflaten på produktet rengjøres med vann og mildt rengjøringsmiddel. Skylls grundig med rent vann. La masken tørke og kontrollor at den fungerer som den skal før den brukes på nytt på samme pasient. Hvis masken ikke fungerer optimalt, skal den kasseres.
- Avhendes etter bruk på én pasient i samsvar med sykehustets regelverk.

ADVARSLER
<ul style="list-style-type: none">Unngå kontakt med skarpe genstander som kan skade manšjetten. Kun til bruk på én pasient. Bruk på andre pasienter kan forårsake kryssinfeksjon. Utsyretes konstruktion og materiale let det er laget av, er ikke kompatibel med automatisk rengjøring eller sterilisering, da dette kan etterlate skadelige rester eller feil til funksjonsfeil på utstyret. Masker med gear duf er kontraindisert for pasienter med kjent allergi mot parfyme og plastikk.
FORSIKTIG
<ul style="list-style-type: none">Hvis masken fylles med for mye luft eller det brukes stor kraft for å holde masken på plass, kan dette begrense eller sperre pasientens luftveier. Hvis masken ikke er fylt med nok luft, kan det føre til dårlig forsejling og lekkasje. Masken er utformet for å kobles til en standard kobling. Maskespringenes indre diameter på #1-2 er ikke standard, og den må ikke kobles til annen medisinsk enhet. Maskespringenes ytre diameter på #3-7 er ikke standard, og må ikke kobles annen medisinsk enhet.

Temperaturområde ved oppbevaring: -40 °C +60 °C
Temperaturområde ved bruk: -18 °C +50 °C

Kopplingsstørrelse:

Ambu King-maskestørrelser: Nr. 1–2, kopling med 15 mm ID

Rozmiar maski: Ambu King Mask 1–2, łącznik OD 15 mm

Rozmiar maski: Ambu King Mask 3–7, łącznik ID 22 mm

„Ambu“ er en registreret varemärke for Ambu A/S, Danmark
„Ambu A/S“ er sertifiseret conform ISO 13485

Kullanım alanı
Masky King M100 je dožadana anestezije yahut soluk borusuna herhangi bir aparat uyguladanan hastanın üst solunum yoluma giden tibiği gazlara ulaşmak için kullanılmaktadır.
Sistem hastane ortamında ve hastane öncesi ortamda kullanılır.
Sadece CPR eğitimli ameli personel tarafından kullanılmalıdır.
Tek Kullanımlık Anestezi Yüz Maskesi. Kontrol sibobu olan, sterilize edilmiş, lietlen olmayan. Tek Hasta Kullanımı için Yüz Maskesi. Doğal kauçuk taketinin uretilmemştir. Ftalatsız. Bu ürün MR güvenlidir.
Kullanma Talimatları
• Maskeyi ambalajından çıkartıp kontrol edin. Herhangi bir hasar, kir veya bozulma durumunda maskeyi atıp kullanılmayı yeni bir maske edin.
• Hastanın yüzüne uygun şekilde takılması ve yüzü kapatması için tamponun sıkınlığını kontrol edin.
• Mevcut ise maske yakası gerekizid durumlarda çıkarılabilir.
• Tampon sıkınlığını ayarlamak için, gerekli sibobunun içine standart Luer uçlu şırıngayı yerleştiriniz. Gerekliğinize göre yüzünüzü temizleyiniz.
• Gereksire ürününi yüzüze su ve hafif bir deterjan ile elde temizlenibili. Temiz suyla iyice durulayın. Kurumaya bırakın ve aynı hasta üzerinde yeniden kullanılmadan önce maskesini tamamen çalır durumda olduğunu kontrol edin. Tamamen çalır durumda degilse maske atılmalıdır.
• Hastane protokollere göre bir kez hasta kullanılmadan sonra atınız.

UYARILAR
<ul style="list-style-type: none">Zarar verebilecek keskin nesnelere ile temastan kaçınız. Yalnızca yüz hasta kullanılmına yöneliktir. Bağka hastalarn üzerinde kullanılması, bakteriy enfeksiyona neden olabilir. Pişirgen tasari ve malzemeleri otomatik temizlik veya sterilizasyon işlemine uygun degildir, çünkü bu bilmeyen kalıntıya sebep olabilir. Çoklukla hastalar kullanırken zararli kalıntıları çıkarır ancak arızalanmasina neden olabilir. Kokulu maskeler parfümlere ve plastiklere alerjileri olan hastalar için kontrendikedirler.

小心
<ul style="list-style-type: none">过度充气或对面罩施加过度压力可能会限制或关闭患者的气道。 充气不足可能会导致密封不严及漏气。 面罩必须具有合适的材料和组合使用自动清洁设备进行清洁或使用灭菌程序，因为这样做会留下有害的残余物或者导致面罩失效。 对香水和塑料过敏的面罩者，不得使用有香味的面罩。

存储温度范围：-40 °C +60 °C
操作温度范围：-18 °C +50 °C

接口尺寸：

Ambu King 面罩接头尺寸： #1 – #2, 15 mm 外径接头

Ambu King 面罩接头尺寸： #3 – #7, 22 mm 内径接头

„Ambu“ 是丹麥商標 Ambu A/S 的註冊商標
„Ambu A/S“ 已通過 ISO 13485 認證

Przeznaczenie
Maska King M100 służy do bezpośredniego podawania gazów znieczulających lub medycznych do górnych dróg oddechowych pacjenta bez wprowadzania jakichkolwiek przyrządów do trachei.

Urządzenie jest przeznaczone do użycia w warunkach szpitalnych i przedszpitalnych.

Do użytku wyłącznie przez personel przeszkolony w resuscytacji krążeniowo-oddechowej.

Jednorazowa maska anestetyczoligiczna na twarz.
Niesterylna, nieprzewodząca, z zaworem zwrotnym.
Maska na tivarz przeznaczona do użyciu u jednego pacjenta.
Niet wygotana z naturalnego gumy lateksowej.
Ftaalavrij.
Este produs de siguran pentru utilizarea in IRM.

- Instrukcje użytkowania**
- Wyjąć maskę z opakowania i skontrolować ją. W przypadku uszkodzenia, zabrudzenia lub odkształcenia wyrzucić maskę i przygotować maskę zastępczą.
- Sprawdzić napompienie maskietku pod względem właściwego dopasowania i szczelnego przyłączenia do twarzą pacjenta.
- Jeżeli konieczne, należy wyjąć haczyk, który nie jest on potrzeby, można go zdjąć.
- Aby dopasować napompienie maskietku, włożyć stopniowo strzykawkę z końcówką Luer do zaworu do pompowania. Pompować maskę lub opróżnić maskietkę według potrzeb.
- Dla czyszczenia powierzchni produktu można użyć jedynie wody i łagodnym detergentem. Wypłukać dokładnie w czystej wodzie. Zaczekać, aż maska wyschnie, a następnie sprawdzić, czy jest w pełni sprawna przed ponownym użyciem jej u tego samego pacjenta. Jeśli maska nie jest w pełni sprawna, wyrzucić ją.
- Wyrzucić po użyciu u jednego pacjenta zgodnie z protokołem szpitalnym.

OSTRZEŻENIA
<ul style="list-style-type: none">Unikać kontaktu z ostrymi przedmiotami, które mogłyby uszkodzić maskietkę. Wybór przeznaczony do użyciu wyłącznie u jednego pacjenta. Zastosowanie u innego pacjenta może doprowadzić do zakażenia krzyżowego. Konstrukcja i materiał urządzenia nie są zgodne z procesami automatycznego czyszczenia ani sterylizacji, ponieważ mogą one spowodować pozostawienie szkodliwych osadów lub nieprawidłowe działanie urządzenia. Stosowanie maski aromatyzowanych jest przeciwwskazane u pacjentów ze stwierdzonym uczuleniem na środki zapachowe i tworzący szklane.
ŚRODEK OSTROŻNOŚCI
<ul style="list-style-type: none">Nadmierne napompiowanie lub stosowanie zbyt dużego ucisku w celu utrzymania maski na miejscu może ograniczyć lub zam